Représenter le fonctionnement d'un systéme automatisé

fonctionnement d'un systéme automatisé.

Un ALGORIGRAMME permet de décrire plus facilement qu'avec un texte le

Pour construire un ALGORIGRAMME il faut respecter une norme de représentation.

Symboles normalisés pour construire un ALGORIGRAMME

< Début ) |

Ce symbole représente la situation de
début ou de fin de 'ALGORIGRAMME

Ce symbole représente lI'action conduisant
al'état A.

Action réalisée généralement par un
ACTIONNEUR.

Evénement X ?

Ce symbole représente sous forme de
QUESTION le test permettant de détecter
I'événement X.

Information (événement) détectée
généralement par un CAPTEUR.
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ALGORIGRAMME du distributeur de sirop
Compléter ’ALGORIGRAMME :

Le gobelet
est-il placé et le
bouton marche
est-il appuyé ?

I

Remplir le gobelet avec le sirop

Non

La limite de
sirop est
atteinte ?

Remplir gobelet avec de I"eau

Limite d'eau Non
atteinte ?

Mélanger I'eau et le sirop

Mélange Non

obtenu terming
?
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